

Код та назва дисципліни	<b>1-032-2-2 Південна Україна: від частини Степового Кордону до індустріального регіону</b>
Рекомендується для галузі знань ( <i>спеціальності, освітньої програми</i> )	Гуманітарні науки, Освіта
Кафедра	Історії України
П.І.П. НПП ( <i>за можливості</i> )	Посунько Ольга Миколаївна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс ( <i>на якому буде викладатись</i> )	2-3-4
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання історії України рівня середньої освіти
Що буде вивчатися	Курс передбачає ширше географічне охоплення, аніж краєзнавство, зосереджуючись на проблемах: заселення, міграційних процесів, економіки і культури Південної України XVI – початку XX ст.
Чому це цікаво/треба вивчати	Регіональна специфіка має глибоку обумовленість і позначається навіть у нинішніх умовах уніфікації соціально-економічного розвитку та глобалізації світу
Чому можна навчитися (результати навчання)	Умінню виокремлювати регіональну специфіку у суспільно-економічних, культурних процесах; пошуку інформації щодо різних аспектів розвитку Південної України у вказаний період; розумінню і повазі до мультикультурності регіону
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Будувати причинно-наслідкові зв'язки з фактичного змісту попередніх історичних подій для розуміння сучасної специфіки одного з найбільших, економічно розвинених регіонів України; удосконалювати навички використання інформаційних технологій
Інформаційне забезпечення	Робоча програма навчальної дисципліни, сучасна наукова література, навчальні посібники з регіоналістики, економічної історії України, інтернет-ресурси; ресурси музеїв м. Дніпро
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів ( <i>для мовних та творчих дисциплін</i> )	

В.о. декана історичного факультету \_\_\_\_\_

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ